Ford Tibbe ve Jaguar Tibbe
anahtarlarin1 kopyalama ve
kodlama makinasi

OZELLIKLERI

» Mengene hazir vaziyette iken
motor ¢alismaz.

* Mengeneyi ig pozisyonuna getirince
freze kendiliginden hareket
eder.

* Mikrometrik derinlik ayarh
takipci asil isleme tabi tutulmustur.

» Kodlama igin sifre mesafeleriyle
yatay hareket

« Yatay kol sayesinde hizl
ve seri tagiyict hareketi

¢ Aydinlatma lambas ile
yapilan ig kolayca
takip edilir.

« Plexiglas koruyucu € normlarina
gore etiid edilip hazirlanmustr.

* Avrupa Motor

(.06 Kobalth Avrupa’da 6zel
imal edilmig bigak

TEKNIK VERILER

Uzunluk 450 Mm
Genislik : 200 Mm
Yiikseklik  : 250 Mm
Agirhik :20Kg
Frese @ 63x2.4x16 Hss
Motor: Monofaz

0.18 Kw-220 V-50 Hz

onse

Key Servie®

Machine for duplicating
Ford Tibbe and Jaguar Tibbe
keys by cut and code

CHARACTERISTICS
« Safety when the carriage is still

« Tracer with micrometric depth
adjusment

+ Cutting and rounding with
oscillating clamp

« Lateral positioner movement
by steps for code cutting

* Rapid and fluid carriage
movement by means of a
leteral lever

* Designed and produced with
active and passive protection
devices in conformity to C€
requirements

TECHNICAL DATA
Width 450 Mm
Depth :200 Mm
Height 1250 Mm
Weight :20Kg

Cutter @ 63x2.4x16 Hss

Motor: Monofaz
0.18 Kw-220 V-50 Hz

CANAS TECRUBESININ GUVENCESI
TUM YURTTA YAYGIN BAYi HIZMET AGI
DEVAMLI YEDEK PARCA MEVCUDIYETI

Duplikationsmaschine

durch Nachbidung und

nach Code fiir fiir Ford- Tibbe-
Jaguar-Tibbe Schliissel.

KONSTRUKTIONS-
MERKMALE

* Sicherung des Wagens in
Ruhestellung

« Taster mit mikrometrischer
Tiefenregelung

* Chiffrierung mit Abrundu
Geharteter Taster mit
Tiefenregelung

« Schnelle und flissige
Bewegung des Wagens
mittels Hebel

« Entwickelt und hergestellt mit
aktiven und passiven
Schutzvorrichtungen gemafl
den (€ Normen

TECHNISCHE DATEN

Breite : 450 mm
Tiefe : 200 mm
Hohe : 250 mm
Gewicht :20kg

Frase @ 63x2.4x16 HSS

Motor: monofaz
0.18 kw-220 v-50 hz

CICANRS

Key Service

KARAYEL

Duplicateur a copie et a
code pour pour clés type Ford
Tibbe, Jaguar Tibbe

CARACTERISTIQUES

« Sécurite du chariot en phase
d'arrét

« Palpeur a raglage
micrométrique de la
profondeur

« Chiffrage et arrondissage au
moyen d'étau osscillant

» Déplacement latéral du
positionneur sur crans pour
chiffage a code

* Mouvemen rapide et régulier
di chariot au moyen d'un
levier latéral

« Etudié et réalise avec
protections actives et passives
conformes aux normes C€

REFERENCES
TECHNIQUES

Lageur : 450 Mm
Profondeur :200 Mm
Hauteur : 250 Mm
Poids :20Kg
Fraise @ 63x2.4x16 Hss
Moteur: Monofaz

0.18 Kw-220 V-50 Hz
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